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خ اردوگاه سر

 پرسپولیسی‌ها برگشتند 
و به استراحت رفتند

سرخپوشان ایران پس از برگزاری اردوی پیش‌فصل خود 
در شهر ارزروم ترکیه، پیش از ظهر دیروز )سه‌شنبه( با یک 
پرواز چارتر ترکیه را ترک کردند و حدود ساعت14 وارد تهران 
شدند. پرسپولیس روز ۱۸تیر راهی ترکیه شد و در این مدت، 
تمرینات خوبی برگزار کرد و سه بازی تدارکاتی نیز انجام داد. 
سرخپوشان ایران فاز دوم تمرینات خود را از روز جمعه هفته 
جاری آغاز خواهند کرد. بدین ترتیب بازیکنان بعد از سه 
هفته دوری از خانواده سه روز تعطیل خواهند بود و دوباره 

برای فاز بعدی تمرینات و شروع لیگ آماده خواهند شد.

سخنگوی باشگاه پرسپولیس:

فقط در ازای ترابی حاضر به مصالحه 
هستیم

مصطفی لشکری در مورد بحث مصالحه با باشگاه 
تراکتور، توضیح داد: مصوبات هیأت مدیره ما در مورد 
بیرانوند مشخص است. به فدراسیون فوتبال هم اعلام 
کردیم نظر هیأت مدیره ما اهمیت دارد و خواستیم که 
رأی اعلام شود. درخواست مصالحه از سمت پرسپولیس 
نبوده است. سخنگوی باشگاه پرسپولیس در مورد مطرح‌ 
شدن درخواست ۱۰۰میلیارد از تراکتور برای برقراری این 
مصالحه، اضافه کرد: به هیچ وجه بحث صدمیلیارد تومان 
از جانب ما نبوده است. هیأت مدیره ما اعلام کرد؛ فقط در 
ازای بازیکنی مثل ترابی حاضر به مصالحه هستیم. هیچ 

بحث مالی مطرح نبوده و مخالف این موضوع هستیم.
لشگری ادامه داد: برگزارکننده جلسه هفته پیش هم 
فدراسیون بود‌ که با پیشنهاد تراکتور برگزار شد. تمام 
بحث‌ها صورت ‌جلسه شده و قرار شد مباحث در هیأت 
مدیره پرسپولیس مطرح شود. همان روز هیأت مدیره با 
مباحث مخالفت کرده و خواستار صدور رأی شد. تمام 
نکات پرونده بیرانوند با نظر هیأت مدیره جلو می‌رود. ما 
فقط درخواست جذب یک بازیکن یعنی مهدی ترابی را 

داشتیم که طرف مقابل موافقت نکرد.

احتمال حضور بزیک در کادر فنی
وحید هاشمیان از همان روزهای اول در تلاش بود تا 
یک مربی خارجی را به‌عنوان دستیار خود به کادر فنی 
سرخپوشان اضافه کند که گزینه‌های پیشنهادی او 
اعلام کردند فعلاً آماده حضور در ایران نیستند. باشگاه 
پرسپولیس در چنین شرایطی پیشنهاد حضور یک مربی 
داخلی را به سرمربی خود داد که این موضوع با موافقت 
هاشمیان نیز همراه بوده است. گزینه اول باشگاه 
پرسپولیس به‌عنوان عضو جدید کادر فنی این تیم، 
ادموند بزیک است. بزیک درحال حاضر معاون آکادمی 
سرخپوشان است و تجربه زیادی در فوتبال پایه در کارنامه 
خود دارد. پیش‌بینی می‌شود در شرایط کنونی هاشمیان با 

حضور بزیک در کادر فنی پرسپولیس موافقت کند.

 خرید امکانات پزشکی، بدنسازی 
و دروازه‌بانی از ترکیه

 با اعام رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس، 
خریدهایی در ترکیه صورت گرفته است. پیمان حدادی 
با اعام اضافه شدن یک فیزیوتراپیست جدید به 
کادر پزشکی تیم بزرگسالان خبر داد: یکسری وسایل 
و تجهیزات پزشکی درخواست شده بود که تهیه شد. 
جلسه‌ای را با آقای پپه لوسادا، مربی بدنساز و آقای 
تشکری، مربی توانبخشی داشتیم. آنها نیز یکسری 
وسایل و تجهیزات می‌خواستند که تهیه آنها در داخل 
ایران سخت بود که در ترکیه تأمین شد. جلسه‌ای هم با 
مربی دروازه‌بانی داشتیم. او در دو سال گذشته عملکرد 
خوبی داشته‌ و دروازه‌بان‌هایش بیشترین کلین‌شیت 
را ثبت کرده‌اند. او هم وسایل تمرینی نیاز داشت که در 

ترکیه تأمین شد و همراه کاروان تیم به ایران می‌آید. 

اریک بایی نمی‌آید
در روزهای گذشته چند رسانه فوتبال آفریقا از احتمال 
انتقال اریک بایی به پرسپولیس خبر دادند و اعلام کردند 
که او بزودی راهی پرسپولیس خواهد شد و مانند سرژ 
اوریه در خط دفاعی این تیم بازی خواهد کرد. اما باشگاه 
پرسپولیس اعلام کرد که این بازیکن تمایلی به حضور در 
ایران ندارد و اخبار پیرامون مذاکره با او نیز به هیچ وجه 
اعتبار ندارد و مذاکره‌ای صورت نگرفته است. براساس 
اعلام رسانه‌های ایتالیایی، اریک بایی راهی کالیاری در 

سری‌آ خواهد شد.

اوریه وارد تهران شد
سرژ اوریه مدافع راست اهل ساحل عاج مدنظر 
پرسپولیس با این تیم وارد تهران شد. همان‌طور که 
انتظار می‌رفت رسانه‌ها اعلام کرده‌اند خرید او توسط 
پرسپولیس قطعی شده و بزودی قرارداد او نهایی و امضا 
خواهد شد. اما نکته جالب اینجاست که با وجود اعلام 
رئیس گروه پزشکی پرسپولیس مبنی بر اینکه این بازیکن 
در یکی از بیمارستان‌های ترکیه تست داده اما قرار است 
این بازیکن دوباره در ایفمارک تست بدهد. دیروز لشکری 
درباره وضعیت جذب سرژ اوریه، گفت: او تست پزشکی 
داده و این تست هم موفق بوده است. در بحث فنی باید 

هاشمیان نظر بدهد و هنوز قراردادی بسته نشده است.

لیست مازاد اعلام نشده
 روز گذشته سخنگوی باشگاه پرسپولیس در خصوص 
زمان معارفه وحید هاشمیان، گفت: امروز تیم بازمی‌گردد 
و بزودی این جلسه برگزار خواهد شد. لشکری در مورد 
بحث قرار گرفتن فرشاد احمدزاده و سعید مهری در 
لیست مازاد توضیح داد: هاشمیان هنوز فهرستی به 

باشگاه ارائه نکرده است.

همان انتقال، همان مقصد، بدون پرداخت پول رضایتنامه

ملی‌پوش مسافر جام جهانی پیشنهاد نداشت؟

الکسیس گندوز دروازه‌بان بدی برای 
پرسپولیس نبود و شاید به‌زعم بسیاری 
از هواداران و کارشناسان او بهترین 
بازیکن فصل قبل باشد. فصلی که 
خیلی سخت می‌شود روی یک نفر 
از تیم پرسپولیس به‌عنوان بهترین 
بازیکن فصل یا برترین چهره دست 

گذاشت و انتخابش کرد.
گندوز دروازه‌بان بی‌حاشیه و فوق‌العاده 
حرفه‌ای بود و وقتی رفت با تماشای 
ویدیوی گزیده saveهایش مشخص 
شد چقدر در پرسپولیس توپ گرفته 
و چقدر مؤثر بوده است. البته که او 
ضعف‌هایی هم داشت و هر طور حساب 
کنید به نظر می‌رسد پیام نیازمند نسبت 
به او دروازه‌بان بهتری برای پرسپولیس 
باشد. در چنین شرایطی گندوز باید 
می‌رفت و از سه هفته پیش همه منتظر 
خبری بودیم که عصر روز دوشنبه 

. یم شنید
گندوز در آخرین روز اردوی ترکیه از 
به  دیگر  و  شد  جدا  پرسپولیس 
تهران برنگشت. اتفاقاً خداحافظی 
از پرسپولیس در شرایطی بسیار  او 
مصالحه‌آمیز انجام شد و به‌عبارتی این 
اتفاق بدون شکایت و ایجاد ماجراهای 
تازه برای پرسپولیس اتفاق افتاد که 
می‌تواند قابل توجه باشد. با این وجود 
در حالی که شاید خیلی‌ها منتظر 
فروش این بازیکن بودند دروازه‌بان 
الجزایری با منت از پرسپولیس جدا 

شد. البته برای او شرط گذاشتند که تا 
دو سال به تیم‌های مدعی ایرانی نرود 
ضمن اینکه او هم بخشی از مطالباتش 

را بخشید و رفت.
در واقع از صحبت‌های مدیران باشگاه 
پرسپولیس این‌طور به نظر می‌رسد که 
جدایی بدون شکایت گندوز و اینکه 
دیگر قرار نیست باشگاه پول دیگری 
بابت جدایی این بازیکن به او پرداخت 
کند یک دستاورد ویژه برای پرسپولیس 
به حساب می‌آید و هواداران هم باید از 
این مدل جدایی کاملاً راضی باشند اما 
واقعیت این است که انتظار می‌رفت 

اتفاقات بهتری با این انتقال بیفتد.
سخنگوی باشگاه پرسپولیس بعد از 
جدایی گندوز اعلام کرد این دروازه‌بان 
وقتی  و  نداشته  پیشنهادی  هیچ 
پیشنهادی نبوده طبیعی است که خبری 
از پول رضایتنامه فروش این بازیکن 
نباشد. با این حال سؤال اینجاست 
که مگر می‌شود دروازه‌بان ملی‌پوش 
الجزایری که کمتر از یک سال دیگر 
می‌تواند در جام جهانی بازی کند 

مشتری نداشته باشد؟
گندوز در پرسپولیس درخشید و به 
تیم ملی کشورش دعوت شد تا جایی 
که در دو بازی آخر الجزایر در مرحله 
مقدماتی جام جهانی که مقابل بوتسوانا 
و موزامبیک برگزار شد فیکس بود و با 
اینکه در بازی‌های دوستانه خردادماه 
به میدان نرفت اما اصلاً بعید نیست 
در لیست نهایی تیم ملی الجزایر برای 
جام جهانی 2026 قرار بگیرد. اصلاً 
دلیل اصلی جدایی گندوز از پرسپولیس 
از دست ندادن شانس بازی در جام 
جهانی بود یا حداقل اینکه نام او در 
فهرست نهایی تیم ملی کشورش برای 
این تورنمنت قرار بگیرد. این نکته‌ای 

است که در اصل ماجرای جدایی 
الکسیس مطرح شده و مشخصاً او برای 
بازی کردن در تیم ملی از پرسپولیس 
جدا شده است. در چنین شرایطی 
سؤال اینجاست که چطور بازیکنی با 
قابلیت حضور در تیم ملی کشورش و 
فوتبالیستی که قرار است در بزرگترین 
آوردگاه فوتبال به میدان برود مشتری 
نداشته باشد و هیچ تیمی او را نخواهد؟
نکته عجیب اینجاست که سایت 

»AfricaFoot« اعام کرده گندوز 
بزودی قراردادی با تیم مولودیه الجزایر 
خواهد بست تا برای این تیم بازی 
کند. در واقع از یکی دو ماه قبل 
همه می‌دانستند مولودیه، گندوز را 
می‌خواهد و پرسپولیس هم از این 
باشگاه درخواست 500هزار دلار برای 
صدور رضایتنامه داشت اما خود گندوز 
با یک نقشه حساب شده کاری کرد تا 
با منت و دسته گل از پرسپولیس جدا 

شود و باشگاه جدیدش هیچ پولی به 
پرسپولیس پرداخت نکند.

در اصل گندوز به همان تیمی رفت که 
همه منتظرش بودیم و همان انتقالی 
که قرار بود رقم بخورد اتفاق افتاد 
با این تفاوت که هیچ پولی دست 
پرسپولیس را نگرفت در شرایطی که 
می‌شد با رقم انتقال این بازیکن هزینه 
جذب یکی از خریدهای خارجی جدید 

را جبران کرد.

به‌عبارت صحیح‌تر به نظر می‌رسد 
گندوز با همکاری و همفکری مدیران 
تا  کردند  کاری  جدیدش  باشگاه 
پرسپولیس هیچ عایدی از این انتقال 
نداشته باشد و بلکه بابت شکایت 
این دروازه‌بان و بخشش  نکردن 
قسمتی از مطالباتش با سلام و صلوات 
جدا شده و همه از او راضی باشند 
در حالی که این یک ناکامی برای 

پرسپولیس به حساب می‌آید.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

نکات ویژه از شکست پرسپولیس در آخرین بازی تدارکاتی

ترکیب ثابت و پست متفاوت برخی بازیکنان
 پرسپولیس در سومین بازی تدارکاتی‌اش مقابل ایغدیر 
اسپور، تیمی از دسته اول فوتبال ترکیه شکست خورد. 
شاید این باخت برای برخی از هواداران ناامیدکننده باشد و 
بگویند تیم هاشمیان هم به جایی نخواهد رسید اما واقعیت 
این است که در بازی‌های تدارکاتی پیش‌فصل نتیجه اهمیتی 
ندارد و با توجه به محک بازیکنان در پست‌های متفاوت و 
شرایط بدنسازی نمی‌توان انتظار چندانی از تیم و نفراتش 

داشت.
در عین حال اگر این شکست مقابل ایغدیر نارحت‌کننده 
است، تساوی مقابل ترابزون به‌عنوان تیم ششم سوپرلیگ 
هم می‌تواند نتیجه خوبی قلمداد شود اما آنچه مشخص 
است اینکه در مرحله هماهنگی نباید از تیم انتظار کیفیت 
داشت و طبیعتاً در این شرایط نتایج هم چندان جالب 

نخواهد بود.
 اما این بازی یک نکته جالب و مهم دیگر هم داشت و آن 
استفاده از همان ترکیب اولیه بازی مقابل ترابزون در این 
دیدار بود. در واقع این نکته ثابت می‌کند این یازده نفر، یازده 
نفر شروع‌کننده هاشمیان در فصل تازه هستند و به احتمال 
زیاد ترکیب اصلی نخستین بازی فصل مقابل فجرسپاسی 
هم همین یازده نفر خواهند بود که در سیستم 1-3-2-4 قرار 
می‌گیرند. البته یک احتمال هم وجود دارد و آن اینکه مثلاً با 
اضافه شدن سرژ اوریه به تیم او در دفاع راست جای براجعه 
را بگیرد که باید دید تا آن زمان شرایط بدنی او اجازه چنین 

تصمیمی را به هاشمیان خواهد داد یا نه.
بازی با ایغدیر اسپور چند نکته جالب توجه دیگر هم داشت 
که می‌تواند برای هواداران پرسپولیس مورد توجه قرار 

بگیرد. اینکه با تغییرات نیمه دوم مشخص شد هاشمیان 
از عنایت‌زاده در دفاع مرکزی استفاده می‌کند و یاسین 
سلمانی به پست 10 یعنی پست اصلی خودش برگشته و 
باید به رضا شکاری رقابت کند در حالی که سروش رفیعی 

یک خط عقب‌تر از او به میدان می‌رود.
مطابق انتظار مارکو باکیچ در پست 6 به عنوان هافبک 
دفاعی به میدان رفته و باید با میلاد سرلک رقابت کند. 
عالیشاه هم بازیکن وینگر چپ بوده و دوباره جانشین 
بیفوما شده است اما در اتفاقی جالب فرشاد احمدزاده در 
نقش مدافع چپ تست شده جایی که یکی دو باری هم در 
آن بازی کرده است. همچنین با تعدد وینگرها ابوالفضل 
بابایی هم در پست درست خودش یعنی مهاجم نوک بازی 
کرده ضمن اینکه بازی کردن سعید مهری هم در نوع خود 
جالب بود چرا که همچنان بحث خروج این بازیکن از 

لیست داغ است.

مصالحه پرسپولیس و تراکتور در فاز جدید

ترابی را ندادند، توافق بهم خورد
در حالی که هنوز رأی کمیته انضباطی در مورد پرونده علیرضا 
بیرانوند اعلام نشده است، محمدحسین میثاقی با یک افشاگری 
جدید، ادعایی تازه را مطرح کرده که ابهامات بیشتری را در مورد این 
پرونده پرحاشیه ایجاد کرده است. میثاقی مدعی شده روز یکشنبه، 
رضا درویش، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس و پیمان حدادی رئیس 
هیأت مدیره این باشگاه با محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور 
جلسه‌ای داشته‌اند و حتی یک صورتجلسه مکتوب نیز امضا شده 
است. میثاقی با تأکید بر مستند بودن ادعای خود اظهار داشت که 
نسخه‌ای از این صورتجلسه در گوشی تلفن همراه او موجود است.
این ادعا در حالی مطرح می‌شود که رضا درویش، مدیرعامل 
پرسپولیس، پیش‌تر در مراسم رونمایی از حسین ابرقویی، به 
صراحت اعلام کرده بود که »هیچ مصالحه‌ای انجام نشده و رأی 
پرونده بیرانوند بزودی اعلام می‌شود.« در همین راستا، لشکری، 
مدیر حقوقی باشگاه پرسپولیس نیز در واکنش به ادعای میثاقی، 
ضمن تکذیب هرگونه توافق با باشگاه تراکتور، گفته است: »هیچ 
توافقی با تراکتور انجام نشده است.« این اظهارات ضدونقیض از 
سوی مسئولان باشگاه پرسپولیس، بر پیچیدگی‌های این پرونده 

افزوده است.
با این حال، منابع خبری موثق نشان می‌دهند که مذاکراتی جدی 
بین دو باشگاه پرسپولیس و تراکتور برای انتقال مهدی ترابی، 
هافبک ملی‌پوش پرسپولیس به تراکتور در جریان بوده و حتی 
توافقاتی اولیه نیز در این زمینه شکل گرفته بود اما به دلیل نهایی 
نشدن این انتقال، این توافق فسخ شده و روند رسیدگی به پرونده 
بیرانوند به روال سابق خود در حال طی شدن است. به نظر می‌رسد 
که توافق احتمالی بر سر انتقال ترابی می‌توانست نقش مهمی در 

حل و فصل پرونده بیرانوند ایفا کند.

از سوی دیگر، شنیده می‌شود که باشگاه تراکتور ممکن است 
در ادامه روند مصالحه، با اشتراک‌گذاری یک یا چند بازیکن با 
پرسپولیس یا پرداخت مبلغی مشخص، زمینه رضایت باشگاه 
پرسپولیس را فراهم کند تا این ماجرا پیش از صدور رأی نهایی 
حل‌وفصل شود. هرچند باشگاه پرسپولیس به‌طور رسمی این 
مذاکرات و پیشنهادات را تکذیب کرده است، اما شواهد موجود 
و اظهارات غیررسمی حاکی از وجود توافقات پشت پرده بین دو 
باشگاه دارد. توافقاتی که حالا با شکست انتقال ترابی به بن‌بست 
خورده و اکنون همه منتظر اعلام رسمی رأی کمیته انضباطی در 

این پرونده جنجالی هستند.
به این ترتیب، در حالی که باشگاه پرسپولیس هرگونه توافق را 
تکذیب می‌کند، ادعای میثاقی و شواهد موجود، گمانه‌زنی‌ها در 
مورد وجود توافقات پنهانی را تقویت می‌کند. باید منتظر ماند و دید 
که در نهایت، رأی کمیته انضباطی چه خواهد بود و آیا این پرونده 

با توافق طرفین پیش از صدور رای، مختومه خواهد شد یا خیر.

یک هفته اول نفهمیدیم هاشمیان چقدر به نظم اهمیت می‌دهد

پورعلی‌گنجی: از اعتماد به مربی ایرانی خوشحالم

مرتضی پورعلی‌گنجی در بازگشت از اردوی 
ترکیه و در فرودگاه مهرآباد در مصاحبه‌ای 
کوتاه درباره اردوی تیمش توضیح داد: خدا را 
شکر آنجا دوسه هفته خیلی خوب داشتیم و 
تمرینات خیلی سخت و فشرده‌ای و همچنین 
دو سه بازی دوستانه خیلی خوب هم 
انجام دادیم. همه بچه‌ها همدیگر را 
شناختیم و در کنار کادرفنی 20روز خوب 
را داشتیم. امیدوارم در تهران هم تمرینات 
خوبی انجام دهیم و شروع خوبی داشته 

. شیم با
او در مورد کیفیت اردو و تمرینات هم گفت: 
ببینید، دوران بدنسازی برای یک فوتبالیست 
دوران سختی است چون بعد از 
یک مدت استراحت می‌آید و 
تمرینات فشرده‌ای را صبح و 
بعدازظهر انجام می‌دهد. 
بازی اول تدارکاتی بازی 
خوبی بود، ترابزون هم 
تیم قلدری بود. در بازی 

سوم هم تیم حریف خوب بود و ما هم سعی 
کردیم خوب بازی کنیم اما شرایط بازی 
به‌گونه‌ای رقم خورد که نتوانستیم نتیجه 
بگیریم ولی خب این بازی‌های دوستانه 
کمک می‌کند تا بچه‌ها همدیگر را بشناسند 
و کادر فنی هم از بازیکنان شناخت پیدا کند. 
مهم این است که بدن‌ها شرایط آرمانی را 
به دست بیاورند تا بتوانیم تاکتیک مدنظر 
مربیان را در زمین انجام دهیم و نتایج خوبی 

در لیگ بگیریم.
مدافع میانی سرخ‌ها درباره حضور وحید 
هاشمیان به‌عنوان سرمربی پرسپولیس 
گفت: خب آقاوحید یک جورهایی بازیکن 
ملی و پرسپولیس خودمان بوده. شرایط 
بیرون از ایران را هم چندین سال تجربه 
کرده. خیلی خوب است که به مربیان ایرانی 
اعتماد و فضا را فراهم می‌کنیم تا در لیگ 
بتوانیم از مربیان خودمان استفاده کنیم. 
از این بابت خوشحالم و امیدوارم بیشتر به 
بازیکنان قدیمی که الان دارند به‌عنوان مربی 

کار می‌کنند اعتماد شود.
او ادامه داد: همان‌طور که قبلاً هم گفتم نظم 
و انضباط و دیسیپلین تیمی برای هاشمیان 
خیلی مهم است. ما بازیکنان شاید در چند 

روز اول و هفته ابتدایی اردو به این مهم واقف 
نشده بودیم و بعد از آن فهمیدیم که نظم 
خیلی اهمیت دارد. به هر حال اینها ریز ریز 
جمع می‌شود ویک تیم را تشکیل می‌دهد. 
امیدوارم همه از همدیگر حمایت کنیم و 
هواداران هم از ما حمایت کنند تا بتوانیم 

بگیریم. نتیجه 
پورعلی‌گنجی درباره دیسیپلین و نظم آلمانی 
هاشمیان گفت: ما که در آلمان نبودیم ولی 
چیزهایی که می‌شنویم دقیقاً همان اتفاقات 

می‌افتد و امیدوارم نتیجه حاصل شود.
مدافع سابقاً ملی‌پوش پرسپولیس درباره 
هدفگذرای این تیم در فصل جدید و 
انتظاراتی که هواداران دارند گفت: طبق 
صحبت‌هایی که می‌شود و انتظاراتی که 
هواداران همیشه داشته‌اند پرسپولیس 
همیشه برای قهرمانی جنگیده نه دومی و 
سومی، به‌خصوص در این ده سال اخیر و 
اینکه ما می‌دانیم که چه مسئولیت سنگینی 
روی دوش‌مان است و انتظار هواداران بجا 
است. تمام تلاش‌مان این است که وظیفه 
خودمان که بازی کردن و تلاش کردن است 
را صددرصد درست انجام دهیم تا بتوانیم 

هواداران را راضی کنیم.

 ماجرای بادیگاردها 
چه بود؟

اخیرا‍ً فیلمی از مرتضی پورعلی‌گنجی 
در فضای مجازی منتشر شد که در 
کنار دو بادیگارد در یک مجموعه در 
حال راه رفتن است. فیلمی که بازتاب 
زیادی در فضای مجازی داشته و 
خیلی‌ها فکر کردند پورعلی‌گنجی 
مثل بعضی از سلبریتی‌ها و افراد 
مشهور دنیا برای خودش بادیگارد 
استخدام کرده است. او در خصوص 
داد:  توضیح  چنین  فیلم  این 
»واقعیت این است که چندی قبل 
در یک جشنواره شرکت کرده بودم 
و این دو نفر، بادیگاردهای همان 
مجموعه بودند و مطابق پروتکل‌های 
خودشان من را همراهی کردند 
که این اتفاق برای همه میهمانان 
افتاده بود. این دو عزیز همراهان 
من نبودند و من بادیگارد شخصی 
ندارم. در واقع آن‌قدر مردم همیشه 
به من لطف دارند که نیازی به 
این چیزها نیست و من هم مثل 
سایر مردم زندگی می‌کنم. قدردان 
محبت و همراهی مردم عزیز هستم 
که همواره هرجا مرا می‌بینند، محبت 
آنها شامل حال من می‌شود و به بنده 

لطف دارند.«
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